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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 22 FEBRUARI 2022.

Geert Vanden Broucke: Burgemeester-Voorzitter;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

26. GEMEENTELIJK AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT AMBACHTSTRAAT.

Het College,

Gelet op art. 56, art. 285 § 1-3°, art. 286 § 1-1° en art. 287 van het decreet lokaal bestuur 

Gelet op art. 135 § 2 van de Nieuwe Gemeentewet;

Gelet op de wet dd. 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer;

Gelet op het koninklijk besluit dd. 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit dd. 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet dd. 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van de Vlaamse regering dd. 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 dd. 3 april 2009;

Gelet op het raadsbesluit dd. 25 januari 1996 en latere wijzigingen, houdende vaststelling van het 
aanvullend verkeersreglement op de provincie- en gemeentewegen;

Gelet op het raadsbesluit dd. 4 juni 2009 houdende delegatie aan het college van burgemeester en 
schepenen tot het uitvaardigen van gemeentelijke aanvullende reglementen op het wegverkeer;

Overwegende dat tijdens de verkeerscommissie dd. 16 september 2021 de vraag gesteld wordt om 
in de Ambachtstraat een parkeerverbod in te voeren naar aanleiding van diverse meldingen door 
politie dat er geen voldoende doorgang meer is voor de hulpdiensten en dat het verkeer gehinderd 
wordt door de geparkeerde voertuigen;

Overwegende dat bovenstaande positief geadviseerd werd in de verkeerscommissie;

Overwegende dat in de Ambachtstraat zone 50 van kracht is;

Overwegende dat de Ambachtstraat een doodlopende straat is;

Overwegende dat onderstaande maatregel zich op grondgebied Nieuwpoort bevindt;

Overwegende dat hiervoor een aanvullend verkeersreglement opgemaakt dient te worden;

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen een gemeenteweg betreffen;

BESLUIT:

Art.1. In de Ambachtstraat het parkeren te verbieden, van aan het containerpark tot aan Winetime, 
aan beide zijden.

Art.2. Deze maatregel wordt ter kennis gesteld door de zoneborden ZE1 en ZE1 /.

Art.3. In de Ambachtstraat is de snelheid beperkt tot 50 km/uur.

Art.4. Deze maatregel wordt ter kennis gebracht van zonale borden ZC43 50 en ZC43 50/ . Het 
zonebord wordt geplaatst aan elke in- en uitgang van de zone, meer bepaald op het kruispunt 
Ambachtstraat met Ramskapellestraat.
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Art.5. De Ambachtstraat is een doodlopende straat.

Art.6. Deze maatregel wordt ter kennis gesteld door het plaatsen van het verkeersbord F45 aan het 
begin van de Ambachtstraat ter hoogte van het kruispunt Ramskapellestraat.

Art.7. Overtredingen van dit reglement worden bestraft met politiestraffen voor zover geen hogere 
straffen voorzien zijn in de toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Art.8. Dit besluit wordt overgemaakt aan de Vlaamse overheid, Afdeling Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid departement mobiliteit en openbare Werken voor kennisgeving.

Art.9. Kennis van dit besluit te geven aan de griffie van de Politierechtbank, de politie Westkust, de 
stedelijke technische dienst en de dienst veiligheid en preventie.

Namens het College:
De Algemeen Directeur De Burgemeester-Voorzitter
Benoit Willaert Geert Vanden Broucke

Nieuwpoort, 22 februari 2022
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Burgemeester

Benoit Willaert Geert Vanden Broucke


